

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, профессора, профессора кафедры отраслевой экономики и управления природными ресурсами ФГБОУ ВО «Байкальский государственный университет» Давыдовой Галины Васильевны на соискателя ученой степени кандидата экономических наук Тагиева М.И.

Тагиев Михаил Исмаилович в 31.08.2017 г. зачислен приказом №246 2ПАСп в аспирантуру ФГБОУ ВО «БГУ» по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям и сферам деятельности)» на кафедру инженерно-экономической подготовки для осуществления научно-исследовательской деятельности. Диссертация на тему «Формирование механизма снижения влияния неформальной экономической деятельности в лесозаготовительной промышленности» представлена на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности).

Текущее состояние экономики лесопромышленного комплекса, влияющее на социально-экономическую ситуацию в целом ряде регионов России, существенно зависит от уровня неформальной экономической деятельности в лесозаготовительной промышленности. Поэтому разработка механизмов снижения уровня подобной экономической деятельности для обеспечения устойчивого развития лесной отрасли является одной из первостепенных задач. Следовательно, выбранная тема диссертационного исследования является актуальной.

В период работы над кандидатской диссертацией Тагиев М. И. проявил себя как грамотный, организованный и целеустремленный соискатель и зарекомендовал себя как дисциплинированный, инициативный, порядочный исследователь, способный самостоятельно ставить и решать научные задачи. В процессе исследования он задействовал и умело использовал компьютерные средства, показал владение методами сбора, хранения и обработки информации, применяемых для реализации задач диссертационного исследования.

Исследуя большой объем исходной информации по экономическим проблемам экономики, диссертант продемонстрировал умение анализировать и прогнозировать состояние и динамику неформальной экономики в лесозаготовительной промышленности с использованием современных методов анализа и прогнозирования.

Тагиев Михаил Исмаилович успешно сочетает учебную и научно-исследовательскую деятельность, о чем свидетельствует подготовка и публикация научных статей, участие в международных научно-методических, научно-практических конференциях. Всего по теме исследования опубликовано 29 работ, из них 13 в научных журналах перечня ВАК, в том числе, включенных в международную реферативную базу данных Скопус.

Автор диссертации продемонстрировал профессионализм и готовность к научной работе. Его умение находить и использовать информацию из разных источников, в частности, из научных публикаций, действующих нормативных актов РФ, данных Федеральной службы государственной статистики, Федерального агентства лесного хозяйства и министерства лесного комплекса Иркутской области, позволяет ему создавать более полную и достоверную картину исследуемой проблемы. Проведенное исследование является дополнительным подтверждением его компетенции и способности анализировать сложные данные. Все это говорит о том, что автор диссертации имеет потенциал для дальнейшего научного роста и достижения новых результатов в своей области.

Все поставленные в диссертационном исследовании цели и задачи решены в полном объеме. Представленная научная работа является логично обоснованным и закономерным результатом его научных исследований. Диссертация обладает элементами научной новизны, имеет практическую значимость. В целом, давая отличную оценку работе соискателя, рекомендую диссертационную работу Тагиева М. И. «Формирование механизма снижения влияния неформальной экономической деятельности в лесозаготовительной промышленности» к защите в диссертационном совете.

Научный руководитель,  
заслуженный деятель науки РФ,  
доктор экономических наук, профессор,  
профессор кафедры отраслевой экономики  
и управления природными ресурсами  
Давыдова Галина Васильевна  
Тел. 89086624488

07.06. 2023 г.

Подпись \_\_\_\_\_ удостоверяю:

Ученый секретарь Ученого совета  
университета

Н.П. Тумашева